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— Magyarság tudósítójától —
A Vöröskereszt-Egyesületnek Győri-utl 

főúri kényelemmel berendezett Erzsébet* 
kórházat is összeomlással fenyegeti a« 
a veszedelem, amelyet Magyarország 
ozétnégyelósével zúdítottak reánk: a
nyomor. Békeidőben idejártak az er- 
délyi, felvidéki, bánáti, bánsági urak* 
a mágnások, akiknek gyógykezelősár« 
professzorokat, tanársegédeket vagy köz« 
kórházi főorvosokat foglalkoztatott a 
Vöröskereszt-Egyesület.

A  háború kitörésekor a tiadügyminisa* 
tér katonakórháznak sajátította ki sí 
kórházat s hat esztendő alatt állandóan 
12 ezer héti g katonát kezeltek benne» 
akikre természetesen mindén anyagot, 
drága készletet elhasználtak. Ezalatt a 
polgári betegek elszoktak a kórháztól, a 
megszállt területek magyarjai pedl^j 
nem juthattak többé ide. Öt-hat észtén» 
dő óta a közönség szinte érthetetlen kö­
zönnyel viseltetik a Vöröskereszt-kórhás 
iránt. Kívülről közöny, de bent, az in« 
tézetbon megfeszített munka folyik, hogy 
a kórházat továbbra is megtarthassák: 
annak a komoly célnak, amelyért vala­
mikor létesítették, ügy látszik azonban, 
minden hiába.
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A Disz-téren lévő hatalmas anyapalo­
tát már előbb kénytelen volt eladni ai 
egyesület, mert nem állt rendelkezésér® 
többé a legszükségesebb két-háromszáa* 
milliónyi forgótőke. Nagy baj azonkí­
vül, hogy nincs fehérnemű. A  váró* 
mindent elkövet ngyan a kórházért, da 
a hiányzó tárgyakat nem tudja pótolni, 
támogatást pedig sehonnan sem kapnak. 
Még Pedlow kapitánytól sem, aki két-’ 
három esztendővel ezelőtt gyakrabban 
ellátogatott a kórházba, amikor több 
angolt is gyógyítottak benne.

Azok a régi betegek, akik. annakide­
jén a katonaság miatt szorultak ki $. 
kórházból, lassankint kezdenek vissza- 
szállingózni s a tavalyi esztendő mérle­
gét sikerült is plusszal lezárni. De a 
20—42 ezer koronás napi ápolási-dijak 
mellett megint deficit zudult rá az in­
tézetre, mert ezeknek a dijaknak két­
szerese sem volna elegendő a gyógyszer­
nek, fürdőknek s a szükséges táplálék­
nak megszerzésére. A  külföldi gyógy­
szert is ijesztően drágítják szinte napról- 
napra.

(Köt. v. fűz.) I (Oldal)
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Ezzel a folytonos drágulással szembe?! 
viszont kétségbeejtően alacsony az orvo*. 
sok fizetése. A  főorvos például 330 ezer 
koronát kap havonta. Ennek egyrésza 
útiköltségre fogy el, mert a Győri-utr* 
gyalog feljutni — sokáig tart. Emiatt 
ma már magánvizitre sem divat fel­
járni, mert drágának találják. Hiszen 
azoknak a tanároknak is, akiknek ren­
delőjében egykor számokat osztogattak 
a rengeteg páciens számára, ma legfel­
jebb egy-két betegük van a 250 ezer ko­
ronás vizsgálati díjtól s a 150—200.000 
koronás vizitdijtól való félelem miatt, 
A  legkisebb orvosi vizit házhozhivásra 
ma tudvalévőén százezer korona. A  ta­
nárok azonban nem látogathatják a 
messzebblakó betegeiket, mert Budapes­
ten ma már egyetlen orvostanárnak 
sincs kocsija.

A  Vöröskereszt-kórház tavaly még az­
zal is megpróbálkozott, hogy nők szá­
mára egy hatszobás különpaviliont ren­
dezi etett be az első emeleten. Ekkor jött 
azonban a pénz váratlan zuhanása. Ea 
aztán annyira elijesztette a jelentkező­
ket, hogy visszavonták az előjegyzést s 
inkább otíhonmaradtak. Így maradt 
üresen a gyönyörű pavillon.

A  központi vezetőség utolsó erőfeszí­
tése most az, hogy bizottságot szervezett 
és küldött ki a fővároshoz. Az Erzsébet- 
kőrházat tisztviselőkórháznak szeretnék 
megvásároltatni a népjóléti miniszté­
rium utján. Ha ez a megöl lúg sem si­
kerülne, akkor a Vöröskereszt-Egyesület 
magánvállalatnak adja el a kórházat, 
mert ő maga semmiesetre sem tudja 
fenntaiüani. _____
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